

Протокол

№

гр. София, 27.11.2020 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, XXIII КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, в публично заседание на 27.11.2020 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Доброслав Руков

**ЧЛЕНОВЕ: Красимира Желева
Калинка Илиева**

при участието на секретаря Евелина Пеева и при участието на прокурора Куман Куманов, като разгледа дело номер **8533** по описа за **2020** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 09.36 ч се явиха:

МОЛИТЕЛ СОФИЙСКА РАЙОННА ПРОКУРАТУРА - редовно призован, не се представлява.

ЗАИНТЕРЕСОВАНА СТРАНА А. П. С. - редовно призован се явява лично и с адв. М. с пълномощно от днес.

ЗАИНТЕРЕСОВАНА СТРАНА СТОЛИЧНА ДИРЕКЦИЯ НА ВЪТРЕШНИТЕ РАБОТИ, ОТДЕЛ „ПЪТНА ПОЛИЦИЯ“ - редовно призована, не изпраща представител.

СГП – редовно уведомена, се представлява от прокурор К..

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото и

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА искането на СРП за възобновяване на административно наказателното производство по издаване на наказателно постановление №19-4332-003284/05.03.2019г.

ДОКЛАДВА изпратена от СДВР, отдел „ПП“, АП по издаване на цитираното по-горе в протокола НП.

СЪДЪТ ПРИЕМА документите съдържащи се в преписката като доказателства по делото.

Адв. М.: Моля да оставите без уважение искането на СРП за възобновяване на АНП, тъй като за същите нарушения, за които е водено има издадено НП, по което сумата е внесена, депозирано е и в КАТ. Представям вносните бележки, с които е заплатено

наложеното наказание.

Прокурорът: Нямам доказателствени искания. Да се приеме представеното от заинтересованата страна доказателство.

СЪДЪТ ПРИЕМА представените днес вносни бележки от адв. М.

ПРИЕМА и представените с предложението на СРП документи, като доказателства по делото.

Страните /поотделно/: Нямаме доказателствени искания.

СЪДЪТ СЧЕТЕ делото за изяснено от фактическа страна и

О П Р Е Д Е Л И:

ДАВА ХОД НА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ

Адв. М.: Моля да отхвърлите искането, тъй като наказателното постановление е изпълнено и изтърпяно.

Прокурорът: Моля да уважите искането на СРП, считам същото за основателно и мотивирано.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК СЛЕД
СЪВЕЩАНИЕ.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09.42 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: